

Зимние забавы усольчан

Накануне Нового года возле главной городской елки вырос сказочный ледяной городок.

Вот только усольчанам эта красота, на которую истратили несколько сотен тысяч рублей, отчего-то пришлась не по вкусу, - побывав тут на открытии «официальной» елки и в новогоднюю ночь, в дни каникул кататься с горок и на коньках горожане спешат к «Молотку».

















Здесь, недалеко от городской площади, предприниматель Юрий Максимов построил зимний городок, где всегда многолюдно. Несколько снежных горок разного размера для ребят и взрослых, для совсем маленьких – деревянные - привлекают сюда толпы людей. Малыши могут покружиться на каруселях. Для тех, кто постарше, есть качели. А самое главное – каток, где с утра до позднего вечера слышен детский смех, и взрослые, которые приводят сюда детишек, с восторгом катаются на коньках вместе с ними.







В канун Рождества по традиции на втором катке, залитом на «Химике» - главном стадионе города, состоялся бал-маскарад. Задолго до начала праздника на льду стадиона, в центре которого сверкала огоньками елочка, на льду уже катались и взрослые, и дети. Маленькие принцессы, Снежные королевы, всевозможные зверюшки водили хоровод возле елки. Юные артисты Дома культуры «Мир» в маскарадных костюмах – тигренок, бычок, мышка - звали всех в хоровод, но заводилой стала

обезьянка, пока возле елки не появились главные герои праздника – Дед Мороз со Снегурочкой. Морозец щипал носики, но маленькие усольчане не торопились покинуть бал. Потанцевав в большом хороводе вокруг елки, они приняли участие в самых разнообразных конкурсах, придуманных организаторами праздника.

Автор: Андрей Шрамко © Babr24.com ОБЩЕСТВО, 👁 4903 07.01.2016, 12:23 📌 1492

URL: <https://babr24.com/?ADE=141596> Bytes: 3928 / 373 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Шрамко**, журналист.

На сайте опубликовано **519** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

